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Zařaďte si mezi oblíbené: www.esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.
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V nouzi poznáš 
přítele
Čas od času přijde do 
redakce děkovný dopis 
pějící chválu na naši právní 
poradnu, která mu pomohla 
vyřešit problém. Naši čte
náři oceňují, že poradenství 
v Revue Sondy nejenom v pracovněprávní oblasti, 
ale i v bytové problematice jsou pro ně radami nad 
zlato. Uznání za profesionální práci nás těší i od 
odborné veřejnosti, protože specialistů na „pracko“, 
jak se v právnické hantýrce říká zákoníku práce 
a dalším souvisejícím zákonům, je velmi málo. Nejde 
totiž o příliš lukrativní právní odvětví.
I když jsme vlastně jediné periodikum, které stojí na 
straně zaměstnanců, náš Právní servis a Paragrafy 
do kapsy oceňují i personalisté a prozíraví zaměst
navatelé, kteří vědí, že dobrý vztah s odbory a cit 
pro firemní kulturu pro ně znamená o starost méně. 
Současná krizová doba nám začala náš dlouholetý 
poradenský systém komplikovat. Ve většině dotazů 
přibývá naléhavých proseb o rychlou odpověď, píše
te, že čekání, až bude odpověď zveřejněna v časo
pise, pro vás může znamenat problém. A tady už 
pomoc Sond jako časopisu končí. Moc nás mrzelo, 
že nemůžeme našim čtenářům poskytnout tolik 
žádanou první pomoc, proto jsme přemýšleli, hledali 
a našli. Takhle jednoduché jako předchozí věta to 
sice nebylo, ale podařilo se nám ve spolupráci 
s ČMKOS v rámci projektu EU nazvaného Posilová
ní sociálního dialogu zřídit nonstop první právní 
pomoc po telefonu.
Informace o možnostech poradenské infolinky dopo
ručuji prostudovat na straně 7. Zatím probíhá zku
šební provoz, ale první tazatelé už byli uspokojeni. 
Přejeme si, aby akce „utržené sluchátko“, jak 
v redakci přezdíváme tomuto pro nás organizačně 
velmi náročnému projektu, byla stejně úspěšná, jako 
již 15 let náš právní servis.
Držte nám palce, ať stále platí - Sondy poradí, 
pomocnou ruku podají.
Hodně spokojených tazatelů s naším sluchátkem 
přeje

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka
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